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Загреб -- Жупанијско државно тужилаштво у Загребу расписало је међународну
потерницу за Ивицом Тодорићем.

  

  

Даље радње по издатој потерници спроводи полиција у складу са законским одредбама,
рекла је за Јутарњи лист портпаролка Државног тужилаштва Мартина Михордин.

  

Донедавни шеф Агрокора једини је од укупно 15 осумњичених у афери Агрокор коме је
истражни судија Зоран Лубурић одредио истражни затвор због опасности од утицања
на сведоке.

  

Он је хрватском правосуђу недоступан, а претпоставља се да борави у Лондону.
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Истражни судији загребачког Жупанијског суда одредио је у среду истражни затвор
Ивици Тодорићу, док је осталим осумњиченима, међу којима су и Тодорићеви синови
Анте и Иван, омогућио да се бране са слободе.

  

Уз Ивицу Тодорића истражитељима је недоступан и његов млађи син Иван Тодорић, док
се старији Анте у петак вратио из Лондона и пред истражитељима одбацио сумње да је
заједно с осталим осумњиченима свом оцу омогућио прибављање више од 1,4 милијарде
куна нелегалне добити. Анте Тодорић није желео да одговори на питање новинара где
му се налази отац и хоће ли се вратити у Хрватску.

  

Истрагом у случају Агрокор обухваћено је укупно 15 особа, углавном бивших чланова
управног или надзорног одбора концерна, као и двоје запослених у ревизорској кући
Бакер Тиллy, која је радила ревизорске извештаје за Агрокор.

  

Оснивач концерна Агрокор Ивица Тодорић поручио је у понедељак када је почела акција
у случају Агрокор путем свог блога да ће бити доступан хрватским правним
институцијама и оценио да се против њега води политички процес.

  

Ванредни повереник за Агрокор Анте Рамљак поднео је раније кривичне пријаве против
одговорних у посрнулом концерну због тога што су током ревизије финансијског
извештаја уочене рачуноводствене неправилности. Ревидирани финансијски извештај за
Агрокор Групу и Агрокор д. д. показао је да се претходних година приказивала добит, а
да је компанија била милијарде у губитку.

  

(Танјуг)
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